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1. 07/11/17թ. «Բանանց-1-07»-«Արարատ-07» (11Ե-045) խաղը չկայանալու Արարատ-07 

թիմի չներկայանալու պատճառով /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

2. 09/11/17թ. «Բանանց-2-2000»-«Արարատ-2000» (18Գ-002) խաղին «Բանանց-2-2000» 

թիմի ֆուտբոլիստ Էրիկ Փիլոյանի (N 21152) հեռացման (խաղավարտի սուլիչից հետո 

մրցավարի հասցեին անվայել խոսքերի համար) մասին /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

3. 12/11/17թ. «Լ.Արցախ-02»-«Ակադեմիա-02» (16Ա-050) խաղին «Լ.Արցախ-02» թիմի 

ֆուտբոլիստ Վանյա Հովհաննիսյանի (N 23507) հեռացման (մրցավարին հայհոյելու 

համար) մասին /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

4. 11/11/17թ. «Ադանա-01»-«Նիկարմ-01» (17Ա-032) խաղին «Ադանա-01» թիմի 

ֆուտբոլիստ Աշոտ Շահնազարյանի (N 25709) հեռացման (մրցակցին ակնհայտ 

գոլային հնարավորությունից զրկելու համար) մասին /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

5. 06/11/17թ. «Սիս-Կիլիկիա-03»-«Գանձասար-Կապան-03» (15Ա-044) խաղի 

նախախաղային խորհրդակցությանը «Գանձասար-Կապան-03» թիմի ներկայացուցչի 

չմասնակցելու մասին /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

6. 10/11/17թ. «Բյուրեղավան-03»-«Ավան-03» (15Բ1-020) խաղը չկայանալու եղանակի 

անբարենպաստ պայմանների պատճառով /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

7. 10/11/17թ. «Գեղաշեն-04»-«Ռոք-04» (14Բ2-018) խաղը չկայանալու եղանակի 

անբարենպաստ պայմանների պատճառով /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

8. 12/11/17թ. «Էրեբունի-02»-«Սիս-Կիլիկիա-02» (16Ա-046) խաղին «Սիս-Կիլիկիա-02» 

թիմի մարզիչ Ստեփան Գևորգյանի (N 4114) հեռացման (անվայել պահվածքի համար) 

մասին /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

9. 10/11/17թ. «Գորիս-03»-«Ալաշկերտ-03» (15Բ2-015) խաղին «Գորիս-03» թիմի 

ֆուտբոլիստ Իվան Հայրապետյանի (N 27406) հեռացման (նույն խաղում 2 

զգուշացում) մասին /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

10. Մանկապատանեկան բաժանմունքի պետ Բ. Ղալոյանի 09/11/2017թ. և 13/11/2017թ. 

զեկուցագրերի քննարկումը /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 



11. 11/11/17թ. «ՇՊՀ»-«Լեո» (ՖԶ026) խաղը ուշ սկսելու մասին /զեկուցող Խ. 

Զարգարյան/ 

12. 11/11/17թ. «ՇՊՀ»-«Լեո» (ՖԶ026) խաղին «Լեո» թիմի ֆուտբոլիստ Տիգրան 

Վարդանյանի (N 9662) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) մասին /զեկուցող Խ. 

Զարգարյան/ 

 

 

 

1. 07/11/17թ. «Բանանց-1-07»-«Արարատ-07» (11Ե-045) խաղը չկայանալու Արարատ-07 

թիմի չներկայանալու պատճառով  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

07/11/17թ. «Բանանց-1-07»-«Արարատ-07» (11Ե-045) խաղը չկայանալու Արարատ-07 

թիմի չներկայանալու պատճառով, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ 

հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` «Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 10000 

դրամ: 

 

2. 09/11/17թ. «Բանանց-2-2000»-«Արարատ-2000» (18Գ-002) խաղին «Բանանց-2-2000» 

թիմի ֆուտբոլիստ Էրիկ Փիլոյանի (N 21152) հեռացման (խաղավարտի սուլիչից հետո 

մրցավարի հասցեին անվայել խոսքերի համար) մասին 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

09/11/17թ. «Բանանց-2-2000»-«Արարատ-2000» (18Գ-002) խաղին «Բանանց-2-2000» 

թիմի ֆուտբոլիստ Էրիկ Փիլոյանի (N 21152) հեռացման, խաղավարտի սուլիչից հետո 

մրցավարի հասցեին անվայել խոսքերի համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 12-րդ կետի համաձայն` որակազրկել 2 խաղով, 

«Բանանց» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 10000 դրամ: 

 

3. 12/11/17թ. «Լ.Արցախ-02»-«Ակադեմիա-02» (16Ա-050) խաղին «Լ.Արցախ-02» թիմի 

ֆուտբոլիստ Վանյա Հովհաննիսյանի (N 23507) հեռացման (մրցավարին հայհոյելու 

համար) մասին 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

12/11/17թ. «Լ.Արցախ-02»-«Ակադեմիա-02» (16Ա-050) խաղին «Լ.Արցախ-02» թիմի 

ֆուտբոլիստ Վանյա Հովհաննիսյանի (N 23507) հեռացման, մրցավարին հայհոյելու 

համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 12-րդ կետի 

համաձայն` որակազրկել 3 խաղով, Լեռնային Արցախ ֆուտբոլային ակումբին 

տուգանել 20000 դրամ: 

 

 

 



 

4. 11/11/17թ. «Ադանա-01»-«Նիկարմ-01» (17Ա-032) խաղին «Ադանա-01» թիմի 

ֆուտբոլիստ Աշոտ Շահնազարյանի (N 25709) հեռացման (մրցակցին ակնհայտ 

գոլային հնարավորությունից զրկելու համար) մասին 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

11/11/17թ. «Ադանա-01»-«Նիկարմ-01» (17Ա-032) խաղին «Ադանա-01» թիմի 

ֆուտբոլիստ Աշոտ Շահնազարյանի (N 25709) հեռացման, մրցակցին ակնհայտ 

գոլային հնարավորությունից զրկելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 5-րդ կետի համաձայն` որակազրկել 1 խաղով, 

Չարենցավանի մանկապատանեկան մարզադպրոցին տուգանել 2000 դրամ: 

 

5. 06/11/17թ. «Սիս-Կիլիկիա-03»-«Գանձասար-Կապան-03» (15Ա-044) խաղի  

նախախաղային խորհրդակցությանը «Գանձասար-Կապան-03» թիմի ներկայացուցչի 

չմասնակցելու մասին 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

06/11/17թ. «Սիս-Կիլիկիա-03»-«Գանձասար-Կապան-03» (15Ա-044) խաղի  

նախախաղային խորհրդակցությանը «Գանձասար-Կապան-03» թիմի ներկայացուցչի 

չմասնակցելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 19-

րդ կետի համաձայն` «Գանձասար-Կապան» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 3000 

դրամ: 

 

6. 10/11/17թ. «Բյուրեղավան-03»-«Ավան-03» (15Բ1-020) խաղը չկայանալու եղանակի 

անբարենպաստ պայմանների պատճառով 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

10/11/17թ. «Բյուրեղավան-03»-«Ավան-03» (15Բ1-020) խաղը չկայանալու եղանակի 

անբարենպաստ պայմանների պատճառով, հանդիպումը վերանշանակել: 

 

7. 10/11/17թ. «Գեղաշեն-04»-«Ռոք-04» (14Բ2-018) խաղը չկայանալու եղանակի 

անբարենպաստ պայմանների պատճառով 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

10/11/17թ. «Գեղաշեն-04»-«Ռոք-04» (14Բ2-018) խաղը չկայանալու եղանակի 

անբարենպաստ պայմանների պատճառով, հանդիպումը վերանշանակել: 

 

 

 



8. 12/11/17թ. «Էրեբունի-02»-«Սիս-Կիլիկիա-02» (16Ա-046) խաղին «Սիս-Կիլիկիա-02» 

թիմի մարզիչ Ստեփան Գևորգյանի (N 4114) հեռացման (անվայել պահվածքի համար) 

մասին 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

12/11/17թ. «Էրեբունի-02»-«Սիս-Կիլիկիա-02» (16Ա-046) խաղին «Սիս-Կիլիկիա-02» 

թիմի մարզիչ Ստեփան Գևորգյանի (N 4114) հեռացման, անվայել պահվածքի համար, 

ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 16-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 5 խաղով, "Սիս-Կիլիկիա" ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 20000 

դրամ: 
 

9. 10/11/17թ. «Գորիս-03»-«Ալաշկերտ-03» (15Բ2-015) խաղին «Գորիս-03» թիմի 

ֆուտբոլիստ Իվան Հայրապետյանի (N 27406) հեռացման (նույն խաղում 2 

զգուշացում) մասին 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

10/11/17թ. «Գորիս-03»-«Ալաշկերտ-03» (15Բ2-015) խաղին «Գորիս-03» թիմի 

ֆուտբոլիստ Իվան Հայրապետյանի (N 27406) հեռացման (նույն խաղում 2 

զգուշացում) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 4-րդ 

կետի համաձայն` որակազրկել 1 խաղով, Գորիսի մանկապատանեկան 

մարզադպրոցին տուգանել 3000 դրամ: 
 

10. Մանկապատանեկան բաժանմունքի պետ Բ. Ղալոյանի 09/11/2017թ. և 13/11/2017թ. 

զեկուցագրերի քննարկումը 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

Խախտվել է 2017-2018թթ. մրցաշրջանի մանկապատանեկան մրցումների Կանոնա-

կարգի Հոդված-12-ի 5-րդ կետի առաջին ենթակետը՝  

10.1 14Բ1-012 խաղին ՎՖԴ-04 թիմը արձանագրությունում նշված փոխարինող չորս 

ֆուտբոլիստի խաղաժամանակ չի տրամադրել /1 x 9 x 500 = 4.500դ./, /1 x 11 x 500 = 

5.500դ./, /1 x 13 x 500 = 6.500դ./, /1 x 14 x 500 = 7.000դ./ մարզիչ՝ Շահբազյան Գագիկ 

/2538/: 

Վանաձորի ֆուտբոլի մասնագիտական մանկապատանեկան մարզադպրոցին 

տուգանել 23500 դրամ: 
 

10.2 14Ա-048 խաղին Ակադեմիա-04 թիմը արձանագրությունում նշված փոխարինող 

երկու ֆուտբոլիստների խաղաժամանակ չի տրամադրել /2 x 2 x 500 = 2.000դ./ 

մարզիչ՝ Կարակաշյան Հակոբ /1732/: 

ՀՖՖ տեխնիկական կենտրոն-Ակադեմիային տուգանել 2000 դրամ: 

 

10.3 16Ա-046 խաղին Էրեբունի-02 թիմը արձանագրությունում նշված փոխարինող 

մեկ ֆուտբոլիստի խաղաժամանակ չի տրամադրել /1 x 12 x 500 = 6.000դ./ մարզիչ՝ 

Եմենջյան Հակոբ /7362/: 

Համայակ Խաչատրյանի անվ. մանկապատանեկան համալիր մարզադպրոցին 

տուգանել 6000 դրամ: 



 

Խախտվել է 2017-2018թթ. մրցաշրջանի մանկապատանեկան մրցումների Կանոնա-

կարգի Հոդված-12-ի 5-րդ կետի երկրորդ ենթակետը՝  

10.4 14Ա-046 խաղին Շիրակ-1-04 թիմը երկրորդ դարպասապահ չի խաղացրել 

/5.000դ./ մարզիչ՝ Պալտաջյան Ռաֆայել /821/: 

«Շիրակ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 5000 դրամ: 

 

10.5 14Բ1-018 խաղին Այրում-04 թիմը արձանագրության մեջ նշված խաղացողների 

սահմանված նվազագույն քանակը չի պահպանել /5.000դ./ մարզիչ՝ Սահակյան 

Արայիկ /30249/: 

Այրումի քաղաքապետարանին տուգանել 5000 դրամ: 

 

11. 11/11/17թ. «ՇՊՀ»-«Լեո» (ՖԶ026) խաղը ուշ սկսելու մասին 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

11/11/17թ. «ՇՊՀ»-«Լեո» (ՖԶ026) խաղը ուշ սկսելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 20-րդ հոդվածի 19-րդ կետի համաձայն` Շիրակի պետական 

համալսարանին տուգանել 5000 դրամ և զգուշացնել, որ հետևի մարզադահլիճում 

նշանակված հանդիպումների խաղացանկին: 

 

12. 11/11/17թ. «ՇՊՀ»-«Լեո» (ՖԶ026) խաղին «Լեո» թիմի ֆուտբոլիստ Տիգրան 

Վարդանյանի (N 9662) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) մասին 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

11/11/17թ. «ՇՊՀ»-«Լեո» (ՖԶ026) խաղին «Լեո» թիմի ֆուտբոլիստ Տիգրան 

Վարդանյանի (N 9662) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 21-րդ հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 1 խաղով, Լավռ ակումբին տուգանել 7000 դրամ: 

 

 

 

 

ՆԱԽԱԳԱՀ                    Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

 
ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ          Ա. ԼՈՊՈՅԱՆ 


